

**Komise pro rodinu a děti ve spolupráci s veřejnou knihovnou Praha 5 – Sli-
venec si Vás dovoluje pozvat na besedu v rámci oslav
Mezinárodního dne rodiny**

PhDr. Mgr. Jeroným Klimeš, Ph.D.

beseda na téma:

Rodičovský konflikt a jeho vliv na děti

**V úterý 14.května 2024 v 18.00 hod
(zasedací místnost ÚMČ)**

Jsou tři zásady, které chrání děti při nesouladu rodičů, ať už po rozchodu nebo v rámci rodiny: Nevystavujeme děti silným emocím, separační reakci a nenutíme je vynést rozsudek nad expartnerem.

Děti totiž nejvíce poškozují:

A) Silné negativní emoce, kterých jsou svědky. Tyto válečné prožitky vyvolávají emoční nestabilitu, což je jedna z velmi obtížně léčitelných poruch osobnosti.

B) Separální reakce od rodiče, tzn. pocit osiřené. Dítě, které mnohonásobně prochází prožitky osiřené, si tuto nejistou vazbu přenáší do dospělosti v podobě patologické žárlivosti a malé citové kapacity. Nevydrží bez partnera déle než je pracovní doba. (<http://skolka.klimes.us>)

C) Oidipální komplex čili nověji řečeno syndrom odcizeného rodiče. Pokud mezi rodiči jsou vztahy neslučitelné, pak dítě a všichni okolo stojící lidé jsou nuceni vynést nad nimi soud. To má za následek, že v těžkých rozchodech rodiče přicházejí minimálně o 50 % dětí.

Hlavně o těchto třech tématech si popovídáme na této přednášce

Již v minulém roce nás pan doktor Klimeš zaujal svou přednáškou Komunikace v manželství. Přednáška měla velký ohlas a velký přesah. Pan doktor se věnuje psychologickému poradenství zaměřenému především na rodinné vztahy. Vystudoval nejdříve geologii a následně psychologii na Univerzitě Karlově v Praze a v roce 2002 zde získal doktorát ze sociální psychologie. V průběhu své profesní kariéry vyučoval policejní psychologii na střední policejní škole, etiku na 3. lékařské fakultě Univerzity Karlovy a psychologii na Filozofické fakultě Univerzity Karlovy. Pro Městské centrum sociálních služeb Praha posuzoval zájemce o adopci dětí, pracoval jako konzultant veřejného ochránce práv a poradce ministra práce a sociálních věcí v oblasti náhradní rodinné péče. Je autorem několika knih a odborných příruček.